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Metodologie

Universul	 de	 eşantionare:	 populaţia	 adultă	 rezidentă	 din	 România,	 în	 vârstă	 18	 ani	 şi	
peste

Volumul	eşantionului:	1088	respondenţi,	votanţi	în	vârstă	de	18	ani	şi	peste

Marja	maximă	de	eroare	la	nivelul	întregului	eșantion:	+/-3%	la	un	nivel	de	încredere	de	
95%

Metoda	 de	 culegere	 a	 datelor:	 metoda	 CATI	 (Computer	 Assisted	 Telephone	
Interviewing)	

Validarea	eșantionului:	s-a	realizat	pe	baza	ultimelor	date	INS

Datele	sunt	neponderate

Perioada	de	realizare:	9	-	11	Decembrie,	2022



®

Care este principalul vinovat pentru că România nu a intrat în 
Schengen?

Întrebare deschisă precodată

Președintele Klaus Iohannis
Întreaga clasă politică

Guvernul
Interesele companiilor private

Nicolae Ciucă
Bogdan Aurescu

Noi toți, poporul român
Uniunea Salvați România
Partidul Național Liberal

Lucian Bode
Europarlamentarii români

Parlamentul
Marcel Ciolacu

Partidul Social Democrat
Altă persoană sau instituție

NS/NR 4%

5%

2%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

4%

5%

7%

7%

9%

12%

23%
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®

Dar următorul vinovat cine este?

Întrebare deschisă precodată

Președintele Klaus Iohannis

Întreaga clasă politică

Interesele companiilor private

Guvernul

Bogdan Aurescu

Nicolae Ciucă

Uniunea Salvați România

Partidul Național Liberal

Lucian Bode

Noi toți, poporul român

Parlamentul

Europarlamentarii români

Altă persoană sau instituție

NS/NR 5%

3%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

5%

6%

7%

13%

19%

27%
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®

În opinia dumneavoastră, faptul că România nu a intrat în Schengen se 
datoreaza mai degrabă:
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NS/NR
12%

Factorilor	externi
47%

Factorilor	interni
41%



Stânga Europeană Dreapta Europeană Nimeni NS/NR

11%

21%

32%

36%

®

Pe plan European, cine credeți că a ajutat mai mult România în efortul 
de a intra în spațiul Schengen?
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®

Ca urmare a faptului că România nu a intrat în Schengen, credeți că 
România ar trebui să ia măsuri împotriva intereselor economice ale Austriei 
în România?
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NS/NR
4%

Nu
40%

Da
56%



®

Ce acțiuni credeți că ar trebui să întreprindă statul român?

% dintre cei care doresc ca statul Român să ia măsuri împotriva intereselor Austriei în România

Blocarea achizițiilor statului român de la companiile austriece 

Răcirea relațiilor diplomatice cu Austria 

Acțiune în justiție la Curtea de Justiție a Uniunii Europene (CJUE)

Folosirea dreptului de veto al României împotriva Austriei în deciziile instituțiilor europene 16%

12%

13%

9%

40%

42%

32%

35%

44%

46%

55%

56%

Da Nu NS/NR
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®

Care dintre următoarele activități ale statului român este cea mai 
importantă dintre acestea?

Folosirea dreptului de veto al României împotriva Austriei în deciziile instituțiilor europene

Blocarea achizițiilor statului român de la companiile austriece

Răcirea relațiilor diplomatice cu Austria 

Acțiune în justiție la Curtea de Justiție a Uniunii Europene (CJUE)

Altceva 3%

19%

21%

26%

31%
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®

Ce ar trebui să facă cetățenii români pentru a grăbi integrarea 
României în Schengen?

Să vorbească România de bine în străinătate

Să nu mai meargă în vacanță în Austria 

Să nu mai cumpere nimic de la companiile austriece

Sa ceara Politicienilor demersuri pentru intrarea în Schengen

Nimic 2%

17%

11%

6%

5%

86%

49%

35%

31%

27%

12%

34%

54%

63%

68%

Da Nu NS/NR
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Vă	mulţumim!


